



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про
судоустрій і статус суддів» у зв'язку із запровадженням обліку трудової
діяльності працівника в електронній формі»
(реєстр. № 2687 від 27.12.2019 р., поданий Кабінетом Міністрів України)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 19 лютого 2020 року (протокол № 13) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку із запровадженням обліку трудової діяльності працівника в електронній формі, реєстр. № 2687, поданий 27.12.2019 Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону розроблено Пенсійним фондом України з урахуванням засад реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», виключивши копію трудової книжки з переліку документів, що подають кандидати на посаду судді та кандидати на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Під час обговорення народні депутати-члени Комітету зазначили, що законопроект потрібно розглядати спільно з проектом Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі», який є основним законопроектом, що передбачає облік трудової діяльності працівника в електронному вигляді.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін

до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку із запровадженням обліку трудової діяльності працівника в електронній формі (реєстр. № 2687), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначених законопроектів до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'М. Крячко', written over a horizontal line.

М. Крячко